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bell.hazel@dol.gov. Please use only one
method of transmission for comments
(mail, fax, or e-mail).

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Background

Section 2(a) of the Service Contract
Act (41 U.S.C. 351) provides that every
contract subject to the Act must contain
a provision specifying the minimum
monetary wages and fringe benefits to
be paid to the various classes of service
employees performing work on the
contract. This information collection
pertains to records needed to determine
an employee’s seniority for purposes of
determining any vacation benefit, to
conform wage rates where they do not
appear on a wage determination (WD),
and to update WDs because of changing
terms in a collective bargaining
agreement. This information collection
is currently approved for use through
September 30, 2007.

II. Review Focus

The Department of Labor is
particularly interested in comments
which:

e Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

e Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

¢ Enhance the quality, utility and
clarity of the information to be
collected; and

¢ Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other

technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submissions
of responses.

III. Current Actions

The Department of Labor seeks
approval for the extension of this
information collection in order carry out
the provisions of the Labor Standards
for Federal Service Contracts.

Type of Review: Extension.

Agency: Employment Standards
Administration.

Title: Labor Standards for Federal
Service Contracts—Regulations 29 CFR,
Part 4.

OMB Number: 1215-0150.

Affected Public: Business or other for-
profit; Federal Government.

Total Respondents: 50,812.
Time per Response: 50,812.

Requirement

Vacation Benefit Seniority List ...
Conformance Record
Collective Bargaining Agreement

Number of ’
respondents Average time per responses Burden hours
48,984
100
.......... 136
.......... 49,220

Frequency: On occasion.

Estimated Total Burden Hours:
49,220.

Total Burden Cost (capital/startup):
$0.
Total Burden Cost (operating/
maintenance): $0.

Comments submitted in response to
this notice will be summarized and/or
included in the request for Office of
Management and Budget approval of the
information collection request; they will
also become a matter of public record.

Dated: April 18, 2007.
Hazel Bell,

Acting Chief, Branch of Management Review
and Internal Control, Division of Financial
Management, Office of Management,
Administration and Planning, Employment
Standards Administration.

[FR Doc. E7-7821 Filed 4-24-07; 8:45 am]

BILLING CODE 4510-27-P

NATIONAL FOUNDATION ON THE
ARTS AND HUMANITIES

Proposed Collection, Submission for
OMB Review; General Clearance for
Grant Application and Report Forms

AGENCY: Institute of Museum and
Library Services.

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Institute of Museum and
Library Services announces the
following information collection has
been submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995
(Pub. L. 104-13, 44 U.S.C. Chapter 35).
This program helps to ensure that
requested data can be provided in the
desired format, reporting burden (time
and financial resources) is minimized,
collection instruments are clearly
understood, and the impact of collection
requirements on respondents can be
properly assessed.

A copy of the proposed information
collection request can be obtained by
contacting the individual listed below
in the ADDRESSES section of this notice.

DATES: Written comments must be
submitted to the office listed in the
contact section below on or before May
25, 2007.

OMB is particularly interested in
comments that help the agency to:

e Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

e Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the

proposed collocation of information
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e Enhance the quality, utility and
clarity of the information to be
collected; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submissions of responses.
ADDRESSES: Barbara G. Smith, E-Projects
Officer, Institute of Museum and Library
Services, 1800 M Street, NW., 9th Floor,
Washington, DC. Ms. Smith can be
reached by telephone: 202-653—-4688;
fax: 202-653—8625; or e-mail:
bsmith@imls.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Background: The Institute of Museum
and Library Services (IMLS) is an
independent Federal grant-making
agency authorized by the Museum and
Library Services Act, Pub. L. 104-208.
The Institute of Museum and Library
Services is the primary source of federal
support for the nation’s 122,000
libraries and 17,500 museums. The
Institute’s mission is to create strong
libraries and museums that connect
people to information and ideas. The
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Institute works at the national level and
in coordination with state and local
institutions and organizations to sustain
heritage, culture, and knowledge;
enhance learning and innovation; and
support professional development. To
carry out its statutory mission the
Institute administers a number of
discretionary and formula grant
programs to strengthen museum and
library service in the United States.

The Institute provides funding
opportunities to the full range of
museums, including art, history, science
and technology, children’s, natural
history, historic houses, nature centers,
botanical gardens and zoos; and all type
of libraries including public, school,
academic, research and archives. The
Institute provides funding and
encouragement to spur research,
evaluation, policy analysis and
partnerships making it possible for
museums and libraries to be leaders in
their communities.

The information collected in the
Institute’s grant application and
reporting forms is needed so that the
Institute can to support the most
effective library and museum practices
and disseminate project results that can
raise standards throughout the nation.

Current Actions: This notice proposes
general clearance of the agency’s
guideline application and report forms.
The 60-day Notice for the “General
Clearance for Guidelines, Applications,
and Reporting Forms” was published in
the Federal Register on November 3,
2006 (FR vol. 71, No. 213, pgs. 64746—
64747.) No comments were received.

Agency: Institute of Museum and
Library Services.

Title: IMLS Guidelines, Applications
and Reporting Forms.

OMB Number: 3137-0029, 3137—
0049, 3137-0056, 3137-0057; 3137—
0060; 3137—-0065.

Agency Number: 3137.

Frequency: Annually, Semi-annually.

Affected Public: State Library
Administrative Agencies, museums,
libraries, institutions of higher
education, library and museum
professional associations, museum and
library professionals, and Native
American tribes.

Number of Respondents: 1,700.

Estimated Time per Respondent: .25—
60 hours.

Total Burden Hours: 65,735.

Total Annualized capital/startup
costs: 0.

Total Annual Costs: $1,553,975.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Comments should be sent to the Office

of Information and Regulatory Affairs,
Attn.: OMB Desk Officer for Education,

Office of Management and Budget,
Room 10235, Washington, DC 20503
(202) 395-7316.

Dated: April 19, 2007.
Barbara G. Smith,
E-Projects Officer, Office of Information
Resources Management.
[FR Doc. E7—-7818 Filed 4—24—07; 8:45 am]
BILLING CODE 7036-01-P

NUCLEAR REGULATORY
COMMISSION

Agency Information Collection
Activities: Submission for the Office of
Management and Budget (OMB)
Review; Comment Request

AGENCY: U.S. Nuclear Regulatory
Commission (NRC).

ACTION: Notice of the OMB review of
information collection and solicitation
of public comment.

SUMMARY: The NRC has recently
submitted to OMB for review the
following proposal for the collection of
information under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35). The NRC hereby
informs potential respondents that an
agency may not conduct or sponsor, and
that a person is not required to respond
to, a collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

1. Type of submission, new, revision,
or extension: Extension.

2. The title of the information
collection:

NRC Form 136, “Security
Termination Statement”,

NRC Form 237, “Request for Access
Authorization”,

NRC Form 277, “Request for Visit”.

3. The form number if applicable:

NRC Form 136,

NRC Form 237,

NRC Form 277.

4. How often the collection is
required: On occasion.

5. Who will be required or asked to
report: NRC Form 136, any employee of
68 licensees and 7 contractors, who has
been granted an NRC access
authorization; NRC Form 237, any
employee of approximately 68 licensees
and 7 contractors who will require
access authorization. NRC Form 277,
any employee of 2 current NRC
contractors who holds an NRC access
authorization, and needs to make a visit
to NRC, other contractors/licensees or
government agencies in which access to
classified information will be involved
or unescorted area access is desired.

6. An estimate of the number of
annual responses:

NRC Form 136: 225.
NRC Form 237:420.
NRC Form 277: 6.

7. The estimated number of annual
respondents:

NRC Form 136: 75.

NRC Form 237:75.

NRC Form 277: 2.

8. An estimate of the total number of
hours needed annually to complete the
requirement or request:

NRC Form 136: 23.

NRC Form 237: 84.

NRC Form 277: 1.

9. An indication of whether Section
3507(d), Pub. L. 104-13 applies: N/A.

10. Abstract: The NRC Form 136
affects the employees of licensees and
contractors who have been granted an
NRC access authorization. When access
authorization is no longer needed, the
completion of the form apprizes the
respondents of their continuing security
responsibilities. The NRC Form 237 is
completed by licensees, NRC
contractors or individuals who require
an NRC access authorization. The NRC
Form 277 affects the employees of
contractors who have been granted an
NRC access authorization and require
verification of that access authorization
and need-to-know in conjunction with a
visit to NRC or another facility.

A copy of the final supporting
statement may be viewed free of charge
at the NRC Public Document Room, One
White Flint North, 11555 Rockville
Pike, Room O-1 F21, Rockville, MD
20852. OMB clearance requests are
available at the NRC worldwide Web
site: hitp://www.nrc.gov/public-involve/
doc-comment/omb/index.html. The
document will be available on the NRC
home page site for 60 days after the
signature date of this notice.

Comments and questions should be
directed to the OMB reviewer listed
below by May 25, 2007. Comments
received after this date will be
considered if it is practical to do so, but
assurance of consideration cannot be
given to comments received after this
date. Desk Officer, Office of Information
and Regulatory Affairs (3150-0049;
—0050; —0051), NEOB-10202, Office of
Management and Budget, Washington,
DC 20503.

Comments can also be e-mailed to
Margaret_A._Malanoski@omb.eop.gov
or submitted by telephone at (202) 395—
3122.

The NRC Clearance Officer is
Margaret A. Janney, 301-415-7245.

Dated at Rockville, Maryland, this 18th day
of April, 2007.
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